

「相続法改正と金融実務 Q&A」【第1刷】 正誤表

本書につき記載に誤りがありました。お詫びのうえ下記のとおり訂正申し上げます。

該当箇所	誤	正
76 頁 A 2行目	…権限内容が明文化されました。少なくとも①の場合には、遺言執行者…	…権限内容が明文化されました。少なくとも②の場合には、遺言執行者…